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ERTEERFEH., ERARKBETZEE A
B R ETIEF AR T



HERFAXFH

(EATIR TR ST EE.

FTSH

1 ERIETR SRR, LREGTEN.
2 FFTORTEIES (E A).

3 KEAXSMMN—NEERERE, AEHE
TECH L (& B).

RN IF RS

RESH

1 BEEEAEREBEMEANLSH.

2 FEAXSHENZIEEAER L, ABEMETN
‘e,

3 ITRIRRIRL,

B NSRRI EEL, BAMNBINMERRSED
ngoﬁﬁ$E§%%%ﬁﬁ%§ﬁﬁﬁW%w
B,
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&5 P HE AR

HIBER BN, EAEERSTREN, B0 A seseR!
15T~ \HH .
ETEATLE IR R RARA. DQEmTARIRE MR
M T I EIE, AR B HE, TR
BRI RIS 4 R bR, BERE EARSE.
o TERE BRABE
BENIM RDT p— AREEEEAR
. BB EEERELE T
R BB AR PR R L 2B
EETiE
o AR LRTahERRe,

%) 60 MREFIZEL

R TiE RN

FER TRITE KM

KA EEEE]

e TE, EREIMmA,

@ EREETREL

BRI LE

=RILES (ZR/LE5—T)

2R BTRER

LKW BB 12 NITIRE

EA V WINES, XBfE:E, B
RE.

BRI, X HHAESTREL R FIERER EERIEEFERETER
iﬂ%@%i’&;‘f)ﬁi}], ETRELRETR—F  BIEPLAK B KEE
IEFEPEREIZR BESTF 100 °C WESREENIN XREFIRZE
FIERENENER SR, MARE  (UEERENBNHA, UERENSH XEEEUZ
Ha] Fih5
ETRRIAEREBES "5 &, ERFEAMGEEEERERT XEREENR

130 °C BA A {EMA
REZFSMITTNERIR H MRS EERERRN A EESEE XREENR

InFAE=

FRES e R RS
REZSMIMUIAE I IEARAR S AT EEIE, BHBEAMES
FERT& BISISRIES HEXRFWRIGE XEFENZ

FR AR T RETEIR EENS : EMFRTEENHT

N
/EP/

ARTIEDA © AT " RIIR S RHRRM. BREIEMS / BME XREEWZR
FHERNRELEMRF £ 25 BRI A EILES B EIbRYRE

HEBEE “Exxx”

MBLILSAEE, BRI
BN O MBS TRER, NNEE
iiE, MBIIREE % Lo T
hEE MEHREERS TS
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B £
145 R SR T AR S AT R AR SRS,

ANREFERIFELE KA A BRBUTIBTRE, BETR
EREHRA—FER. BRIERET,

BINGEEIFIHIREN 0, BEDRIEREHNIRIERR.

AREIN
MR A FSHRERTRT, WETELED. &
BRI,

TR RITEITE ( XETR ARG 22 5 RIG 22 = M RIUR
B®eg ). IE, £ 3 MMAENERIRE, FRET
R (SR EARE—T ),

E BT

HTRARE, REFINE. REmERAERER
SEITBHRATI.

I | RBFEE, KLRIFEL,

NRIEFEARKT SRR, MarZiE#k. AILUMERR
SEBIIMRIFIEKTE, 1BIRHAERRAY E S F0 FD
WS

ERRS

BERIZER, BRAEHNOEEMSEBI]. HAIET]
TRUEFRERRAR, BERSKERTLERN L
1|%£Eo

ARARERRSEIAFRMEER E RS (7 M

=) # FD /S (£S5 ). FTABFIE, AT
AIMER 5 X LHRSRITEIE,

ATETEES®E, AlfE NHICT B8R R A
MERRSHIESH.

EAS FD 4%

SERE T 400-82-80099

HIIE, REMIER, MRABR[AERREA, HER
Ji_ET=UREREE A

BEMIRERENE FIRSIIRPEREERAE
RAiER.

EREHERNTURA, HITBRERBEL TS
B A RAE R R R 4 X B R BB E T8 IE,
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RERMER

15 BA

- RHAREERE{NEREE. KRR ERZ
NEYMREIEAE. EEMEENFIL,

- WA R, XA IRIAZRIERIZIIRR.
LHAVRIIREER TR MM ERE. NRAK
FineE R, WFEBERKLY 5 2.

- HEAOAMTHRE. MRBEZTIELR
#, WEEHTESKNZRIINE.

- EREEMRIIRSR. RENESEAZIIRRA
[E) M 48 Mz KL 4E 8 .

- MRXMZERITERFRELZLOZN, ATUNRE
RILEERTEI A=, LERERZ TN E.,

- IR, WAERRE, FREFINRARDE
ﬂ@o
it

o ZEHMRREILHKIHMRIEES M. O &
BMNXFEEFISEIRE, AT KRIMEER
MERMD AR K, AFESEERA
100 °C AMNEAXGUERY, RYEAEHH,
fign, EEERENTREENRYEHES.

° FIEHIBHE 1 kg HEFMIRIAIEIE.

RUER—EEFRA, FEEENETRE (M
TEL5),

R K. RBNMAN, 82 TRMER
SMENE (MTRESE=. = MmE). &2
®rk. @, EAFRHESE FRAMA,
A7, MEZFORWERK, NEBLKIER
B ZE T 8],

R — R EHTHIE. BERECR (MTH
HH).
EEZENRNTESSITH, R SRR,
VERETARRSE. BT, HRELHRIEEE.
BRMBERERGAH. URRESTSFE.
K5 FRTEA B 3 PR TIER.

ERAFANZITREZNRE, BEBANEZE
(MTEEE), ETABALILRIERR. WE
RS TAE N E TR AR AL
AFABSRPRZAXKZABINS . MR
BRESKRARD EERRA, AIBNIKKF,
B LE AR IR SEAR

'Y FIIER B (°C) R (%) ®iThiE &
(53%H)

KIREAEEE] 1 100 100 25-35

IVREAEEE] i 100 100 15-20

s, B 1L 100 100 20-25

HRINE 1L 100 100 10-20

X2, %6 A 100 100 20-25

A=/ i 100 100 10- 15

BE, A 1 100 100 10- 15

MEREX E%il,k%;k /100 100 40 - 50 HTEFEE

<

BAE N, B Z1L 100 100 10- 15

TE, 7 100 100 20-35

< 7 FAtT] A PO

KLF, R i 100 100 15-25
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'Y ZITER mE (°C) iEE (%) FiIhtiE &FiE
(54$h)
E#E, AR Z1, 100 100 5-10
EIEEW A 180-200 80/100 15-20 MNREBHRE, MEBRAAET,
BERETE 1, 100 100 25 -30
(8 50 g)
EERETE Z1, 100 100 40 - 45
(84 100 g)
FHIE Z1, 100 100 15-20
%, B 1, 100 100 10-15
¥, gt F1 100 100 18-25
i Z1, 100 100 4
EF N F7, 100 100 3-4 ERE T, Z&HIEBNKKE,
e Fi 100 100 5-10
&
o RAZERH, BASTT, HEERIFHERIFREMN o FHFARITIRREMN MMRERFIIR, AIFHEM
RFNLIE, TR LEShEAE ¢
o HMTFI4RER, &aEfMEMETEEMZITREAF o HAF—R (MTELE) FEALAWRITIRSE,
INEEZEDEIRT] 62 - 65 °C, Xt RIEEHE SR ZIA & T R EFRE N ER,
hTB BF N
DR E o WTWEMEL  BEEEHLNE, WREBE

o BRAEMNME,

BRAEWR, B &AL KD,

it EEm. XEEREERM

RSIEFEE.

'Y FIIER B (°C)  REE (%) FiFEtE &iF
(53%H)
figta, L (700 g) FA. 90-100 100 20-25
&1k (20-40 g) AL 90- 100 100 5-10 FAHEBREFELTANZITIES
HHr, S, RFE, #R FA 70 - 80 100 10-12
BEiRG, SKRERN vz 90 - 100 100 40-50 EhKkEE
(1.5 kg)
=&k (8 3009) FTf 90 -100 100 12-15
BEX=N& (25kg) i 100 100 70 - 80
B2 (1.5 kq) 7 100 100 8-12  WEMFTITHEFIRAHA T,
BX4EE (800 g) i 90-100 100 20 -25
TRER (8 300 9)  IKIES / 180-200 100 10-12 REATH
xR
S EZEE (400 g) ZF1L 90-100 100 15-20

37



)::|

— KRz

f£H 70 Z 90 °C ##Ipt, BASZIALE,
ABESE, THERAWHE,
EMaXNBITHESIENEa k.

EFE—F (MNTELE) FEALARITIRSR U
ERMREINR BTSRRI,

'Y :

It

IEE BE(°C)

RE (%) =iThtiE &

o
(53%h)

85 (10 M5 ) FA 80 - 90 100 2-5 HKRie

& (8 150 9) i 80 - 90 100 10-12

fRE (8fn 200 Q) ZF1L 80 - 90 100 12-15

&R () 200-300 g) FA, 80 - 90 100 12-15

iRE K52 70 - 80 100 50-90 MFEMEEF

BitEe (81 2509) Fi 80 -90 100 12-15

AtEE& (8 3009) FA 80 - 90 100 12-15

FRIL (6 1R FfL 80 - 90 100 4-8

5 (F4 250 g) FH 80 - 90 100 10-12

4T89& (8§ 200 g) 1L 80 - 90 100 12-15

BEAE (§1H 120 g) i 80 -90 100 10-12

ZRe& (8 200 g) i 80 - 90 100 10-15

& (S 80-150¢9) F 80 - 90 100 12-15

AtEE& (84 300g) FA 80 - 90 100 12-15

BEAE (§1 150 ) i 80 - 90 100 10-12

188 (B 250 g) i 80 -90 100 12-15

A -mERE

o FERMANEBERSMALMWRERITANX. & o NMREVARRHE—NME = @ AJELLFR
ZIREERT, RITAEZIEER, KRAIBLEH THUSRER 5 °C BHITHI], SFEREMERN
DAL IEFERINT N . BT THEEE BfcRE. XAfpEdERIT, FRABEIEE
#ll, AIXHMZMHEYRENZITINE. FIE.

° EEMZRIIMNERENE, RRKEELZIEY ° HMEAE: ZEIE, BILAMEE 10 - 15 554,
¥R EFBLERT B R SZ MR, 1E R P RIRET AT XHEAREE MR, ATRMERD,
FiERAESl. BXEIESEIMREBMEBES ARRRA TR D,

WA ZEIREIET .
o EHIFZREI— /BT A MIKFEPELE,
o HTFEAFARITF[/IERE, ETHEA—T
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'Y ZIIEsR imE (°C) IR (%) =iThtE &iF
(5h)
MHE, WE, =9 Tl 170-180 30 10-20
(ER 350 @)
Mh, MR, =9%, Tt 180-200 80/100 30-45 RMIEREFZITESE
IEENFEE (600 g)
NFRAEER, WE, Tl 160-180 30/60 20-30 WREAZIIBBHINETR,
=5 (1 kg) 30% RECEH,
2R, 2, AR Tt 100 100 15-20
ﬁgwﬁzﬁ@,) 2o 1) 120 100 30 E‘%‘tﬁfﬁ&&*%mgiﬁq ﬁﬁﬁi
#E (1.5 kg _ i IEEIRET | TERITAZRAT, 2
2)150-100 00780 25-40 gimi gREmisEIkL 65 °C, B=
3)220-230 0 15-30 P BERBIAE 75 - 80 °C,
EERR, WAL, = kAL 170-180 30/60 60 - 80
(1.5 kg)
BEERA, M, =23 I 160-180 0/30 12-18
( E17 500 g)
KELER, BUE (1.5 kg) KEZR 1)210-230 100 15-20 MWMREAZIIFBFIE TR,
2)140-160 30/60 60-90 J0%EEDE®.
AR, R, =5 Tl 160-180 0/30 40 - 60
(1 kg)
KRR (AAEkEIRE ), KR 1)220-230 100 10 IR ZITR R FIE TR,
A (1.5 kg) 2)160-170 30/60 60-90 30% BEEE®.
ik (B ) &% FfL 85-90 100 10-20 g0, BERFI/NFRAEHE
“BERI AL
A/ RE - RKEZTT
o R NIBBIAIARTE(R T KATEISEHIE, o SiEgAEMELE, ERMERITHIMARERF
m, AREEMLE, BFHY, BRTIHERE DHAOKENBEE.
W—E<S, WRZT. MEERSE, TRE o @A AT #X . FHAYNASHES
e AN VIR ®°
L REREEL. REEREHSD, THLHENRNTT.
¢ EEMRHNRAARIUL RAEELIHE o mxE coRETEBUREREE. S
M)A R EFNEEIAT A B9S2, {6 A R ZEERET M 8 EH S RN RN R EES
TERERNER. BXEIESENMREETRE 10 - 15 °C e ™ A
SRAZIRIZT o WTT*%%HmﬁﬁiﬁWEFVﬂ6om
| B - \,%7/\ ; st s TR 2 VT 8] == 1% m I8 PE °
©  ERIER T NAPER A TR SRERTIEK S ITETE (80, BAKET ). 0
HTFIRERE, NERIIIERBEFERRL RIEBFIEZTERE, WABEERES TS
SIRIRER, BE@EAIZE LA, XHEERTER RO LSRE . XHE, KRBT EEFE P
—ElERE, MmBALERTRYE, RIEIREFSER 1- 1.5 /NBF, /NREWRIAL 30 - 45 5344,
&IF, o WEFMMMEST LEEA.
o RINIAKS ¢ IBIERBHARSFEEZMHER

5 RER,
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'Y RIEESR MR (°C) M wiIntE &iE

E=R (54d)

FERgE, =5% A 70 - 80 o 40 - 60

(&H 350 g)

AhislEHE, =9% A, 70 - 80 o8 40-70

(&7 350 g)

EFRE, LE, A, 70 - 80 o 180 - 240

_/\?;L (1 5 kg)

VELER, =0F FF, 70 - 80 [ 150-210

(1-15 kg)

AR, A 80 [ 50-70

#IE (70 9)

HHE, A 70 -80 o 30 -60

—/\:_Jl. (200 g)

E§ )

o AAIREMBGEEX TRHLEEYMTTRIE, 45 o IEEMFIIAERENE, ERKFEE LEURAT
A2 IEHIFE Zat, [EAT, .—;ﬁéﬁ%&ﬁﬂ;%ﬁﬂf‘ EYMNVRERE. FRAXREHITEERNE
&H, Mmmﬁs—rﬁ’m 1%;&%1&’]%14 #l, EREREREFE (EE), MUBERS
BHERILZIEYHEN A 1t 38 Y & ’MI\EZ EEBFN KRR 28], ESTEEMARKERRE
S HEERAG, mmmumzsﬁmzﬂr ES W REFEHET.

o WRDMEAKH, FTEFEHIAREHEFRESR,
REBTIHE BRI,
'Y TR imE (°C) iRE (%) ZiIhtiE &FiE
(5$4)
208 (3 kg) pior i 1)150-160 60 80 - 90 ﬁi;%}gggg%ﬁgﬁrf%ggﬁm
_ 2 F. X i
2) 220 0 20 - 30 RAmE T

FERPY, WHRI, =/FL A 160-180 O 8-15

(8 350 g)

39 (1.5 kg) 28 1)170-180 60 30 - 45

2) 220 0 15-20

NS, 1ETA, ZEE| F7, 100 100 10-15

(813 200 g)

NIBRRA A, Z7 100 100 12-15

(81 300 g)

EFG, #9358, 88T Z1 100 100 25 - 30

(300 g)

EFNG, §938, R8T A, 180-200 60/80 12-16

(300 g)
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5 4%

o (FRARRRIEEHE —FTEHIFES. o rrfEIEEIh, WRIERERAEIE, AJLUEE
R, BREREE—EEE=E (MTH BELBEHE .
+#0). o TEIRMESyINEIERT, FRIERE, BRI
o ERRARSARAMNEEER. MTELH 5 A4k, 5 AME, BEEIMBIRE.
F-BEEMRETE, B=RERENRESE. o rrhEkE. IMXIRIEFLEEEER, NEFERARZR
WET,
'Y TR imfE (°C) iR = iTatia MNTELEH#H
(5$h)
e = T 180 1 ér)gﬁmém% + 35-40 1/2/3
BE
HEAER A 180 1 ér)g:ﬁmé%ﬂ%i% + 35 - 40 1/2/3
EE
mEAEKRKE, 1EIA, ¥ FA, 180 2 ér)gﬁmsﬁ%i% + 17 - 23 2
EE
j&Frrie T 230 KEFRkEE 15 3
(f5lan, HmEHEA. BOF)
ko= K228 + 7L, 230 TElEteE)E / 12-14 3
mIEkEE + BIAX B—m|
LNt F] K228 + ILF, 200 KEFRrELE 12-14 2/3
=] pe 230 SN + BIRX / 2-3 2/3
TRk
JBHE (F4 350 Q) fE%8 + L7, 180-200 2 zr)g:ﬁmsm% + 35 - 40 2/3
BE
EFEERRY EFEE 230 KEFRkELE 5-6
R &R Y258 + ILF, 230 TElEkerE + BN 3-5
B (EK) K28 + £, 230 KEFR R E 10-12
HF—m|
BL 3
BB EHIS R EIN.
' ZITER imE (°C) iEE (%) =iIhtiE &iE
(54§d)
ENEEX A 100 100 20 -25
(250 g + 500 mL 7k )
JEIEXK A 100 100 5-10
(250 g + 250 mL 7k)
EEELTE Tl 180-200 0/30 35-50
(L5 1.5 kg)
RF (817 90 9) ZF,/ZfL 95-100 100 20 - 25
KR A 100 100 25-30
(250 g + 500 mL 7k)
Kik T 100 100 30 - 40

(250 g + 375 mL 7k )
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'Y TR imE (°C) iEE (%) ZiIhtiE &
(%)
N"NRE A 100 100 25-35
(250 g + 500 mL 7k )
HEEERFmE, R ZH 100 100 5-7
e RFm, wiEL " F1 100 100 7-10
isEEE T 100 100 55 - 65
(250 g+ 1 L7k)
i P
'Y IR iR (°C) RE (%) ZiTEtiE &iE
(9%)
EfERT (81 1309) FiL 90 - 95 100 35-40 gﬂ@m%iffiﬁéqﬂ, B EMAAIR
HE IR
ZER (8 100 g) 7 100 100 20-30 fEEAIENLRIRAE 30 280 (B0
EETLEET ),
RiaH 1 e ZFiL 90 - 95 100 25-30 MEMEXEZERA, BEMARR
(84 130 9) i fE
2% A, 100 100 5-15  flanER. &, K&
IO, FFZ. WESATE TR,
eI A 100 100 35-45 JONJKER. #EZAEERRK.
(250 g K + 625 mL i)
ISR T A 180-200 0/60 20-40 f5lan, fB/NEM. EEZLESSTREIAY
KRt T
Hih
'Y TR imE (°C) iEE (%) ZiIhtE &
(%)
HE yE2S 100 100 20-25
(f504n, Z2)L90HR. SR&ERE )
ktF K Rk 1, 80 - 100 0 180-300 #an, tIAERRIEM. ELE.
mEEA. ER. RE
BE, FFXNG 1) FA 100 100 8-15
ZLE## (500 ) WIBER, 90 80-100 25-30 EEMMAAIERFER
je2S
FR/NEMMR A 90 - 95 100 8-10
BEETEm A 170-190 0/60 35-60
ZEIHER FRZEE4=R, 180-200 60 12-20
je2s
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e

o FRASEMAIFEARENEERNSHMERM °
- & | AKX+ 0% BE
KEHI K REFEFEHANRER, KESEIRT

o XFMRIAR S TR SR P RYIAX.

- & | AKX + 30% BE
RABRT2AT. AWNSHESRENE o

8 AR K.

- & & | X +60-100% BE
T 2B L BEE R TSN ERRZAA. INERFARGE T

FERRERD, QT ERHE. BFARE
BRBAEF_E (MNTELE ), SERRER
B, BEBEERL, ARBMEF—FE (MATE
£,

ERE TR P —EERIEW LRI,

TERM, + 0% IBESIAX + 30% IRERT, fRIR
O FERBUEINEING, BAEMERESRS.
Blan, HEmERT, ATLATE RS BT iE) 56 B 18
INEINRE. EEMAK, FHRR—ERK.

BHFE,
'Y ZIIER mE (°C) EE (%) ZiIhhE &iE
(%)
ERIK 20 cm SEEMMEX 165-175 0 70 - 80
EHENR, JER
EEEE A 190-210 80-100 20-25
RFmE, FukteE je2 190-200 0-80 10-15
RITIR (6 RE) SEMNEMEE  160-170 0 30-35
htE (2 RE) T 190-210 0-30 8-11
INERGH A 190-210 80-100 12-20
Eme (81 50-100g) &f. 190-210 80-100 15-25 REEEFERUTHINKIN
KikE - IR 220 °C,
BE 30%, ARG, £/
—EfX “ IR ” THhRE.
5 oshfE, &R 0% 2EF
190 °C,
EmE, FuteE je2 150-170 0 8-15  TEFFIRRHMER “ IR ” Thek
EE (1-1.5kg) F1L 1)210-230 30 15-20 E?_F?EH#EFH “ IR " ThEE
2) 165 0 35-50 M=IX
HiBRER A 160-175 0 25-40
“CTILRERE E;ﬁx%ﬁﬁ, 160-175 30-60 35-45 1 kg Ei&I{EMAE AT
rese
KR & Bt i 160-170 0-60 30-45 {EA 0% ANREMUIETIRECH
ROKER & BEREGE (flE0, FF
ERECEREN ), £ 60%
RO ST TECA ( B4,
HEJE ) By A BEEH,
WhimtEs (500 g mEAMY) Al 160-170 60-80 25-35
FATH FAIER, jRZe 170-180 0-30 20-30
EAB1CHT A, 150-175 0 10 - 20
T A 150-170 O 15-25
EimANRRERE, RIAT RifUHE, (5 190-210 0 45 - 60
BRERE EfEE / EMBL  160-175 0-30 50-60
WEER, (2
INETE A, 150-160 O 35-45
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-t RITERE i (°C)

R (%) RiThtE &iE

(%)
BT Tt 150-160 O 25-30
et RiaHE, R 190-210 0-30 30-45
uhmiazx, fER/NH A 180-190 0-30 40-45

B (EFH M%)

o FREFERIEAMAARHNREINE, A2ER °
T, AmMALRERMAMOKINGR, =i °

SRR FTEE AP R — .

B8 B & #ITIRIRE.

RIEMREERT-—ANRY. LAATARIT
REINAKXKERY. BLEMBFELK.

'Y wIIEE B (°C) EiTmtE &
(5%d)
RTEe. BEe (4F) fEZe 140 8-12
RTEE. BEE (FI—XAY) B3R 180 4-8
i 7, BE 90 -100 7-10
TEM ALK 2, BE 120 7-10  fplanEXFE, T2, Kk ; TEE
HHESEEIER Y, B HIERT.
B BT, BR 120 8-15
R DL jee 180 8-10
SERILFE ez 180 4-6
Am

o FRKEFANEMEHE. R4 E 4w F R °

EBEMNAEIMNE, ?fz‘\ﬁﬁl EF.

o fEREEAKREKRRX O #ITRE. °

—4:
EREERALENERZ—TEWNE RB
EEI BEMARRERAEK.

'Y RIIEE BB (°C)  RiTEIE &FiE
(53%4)
prA=yeailEi e / KBS 38 25-45 N, REEEWEHE. SRR FNERE F)
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&%

o MAEEmAFR, FAMEEELEMRM. 95

HWRRRR R R .
ER “ fF " R 5 HITHIR.

o HMMRARIE{CHFE. FRREEEURT
RIFEVMINANNER - YN TFRERLE,

X A] a2 AR IRAT (8]
° MERERER.
NBRETFENE.

o AFiclE —EMER, RYUMARREFRIKEIE,
FEsreE R RINIA. RUMRRIBILENHIEHF

o FRIARTEIE A, HANEHE—T. 2FLK
IR, BIINARRKAR. &RRAAERER.
BRI A LURWGEREHEE 2 55,

A HRERR!

ERRRTNIAAET, DINERERRIIIE Dim b AR
K, N7MLESEamiEm. SMNSEREEE.
BAAZIRRDBARY T 7. BUETNANRS
fRixoTiREE. 2 EEEKEFRARERKPIRE,
RIARE B KB TR RN P B E R ITA &R,

fRE, ERIRIEFETE 180 °C TRMIRIE 15 5544,

MEEA.

'Y ZERE  BE(°C) Mk =iE0tiE &
b (53%4)

$23R (300 9) ZF1 45 - 50 3 3-4

¥4 (1000 g) ZF1 45 - 50 3 45 - 60*

&R (B 150 9) ZF1 45 -50 3 5-10*

3 (400 g) ZF1 45 -50 3 5-7

RIEHM (600 g) ZF1, 45 - 50 3 30 - 45*

35 (1000 g) ZF1L 45 - 50 3 45 - 60*

SRR (&7 400 Q) ZF1, 45 - 50 3 30 - 35*

O ORWTIRERE, ERARIBINEINTE - BRRREERGRETERE, KHREBERR[PHRLAR], RF

10 - 15 0%, ILEERNBTLHEE.
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=E
m

o TFIMARSEMAEEREKRINFEE. o MEHMKESMEE BIIF. LFseE,
REBRHENEH. T MIEREYKATE o [EIRAl, BREMMERERNZSERF, U
B, EFHEEESEREK, MEERS KB 100 °C #0 100% 2 EiHE 20 - 25 44h,
baicy
S /Re o BiEmENETAZIIRE L. MEETZHEE
Qe ER LFakRMER. .
o FEEMAERTREAZR. o AR EMZIIATEGE, FTHEEE. FiEmE
B4 E, BMERDEE.
'Y ZIIER imE (°C) iBE (%) =iEhtiE &
(%)
7K RFNFHFE Z1 100 100 35 - 40
(7EEHAAY 0.75 L figig
)
Xoime = 100 100 120
(FEEHEY 0.75 L 78
)
ERET (HKR)
o TNFRARSREMEANRNMEET 2R ET, BRE—EMERRET, BIFBLRETRE.
o BREMAFAMEIZRS, BASRBAE= o RBE, BEEMEHRAFFHEFEMET.
E(MNTELE). ETE—EBBAN—TEAZRIT
BE, ATWERRET.
'Y =ZirEss imE (°C) iRE (%) FiIhtiE &FiE
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BSH Home Appliances (China) Co., Ltd.
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2E%5—FPREHE / Service call: 4008280099
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The contents are subject to change without notice.
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Tips

Please first look up chapter in Instruction manual “troubleshooting” before you ask for home
service.

If service people could not find any malfunction on the appliances, consumer need to pay for
related cost even if the appliances is in the warranty period.

In order to provide prompt service, our service staff needs specific information about the
appliance. Please inform the following us to in detail: Exact address and telephone number.; Failure
description; Date of purchase. Product model (E-Nr.) and Production date (FD). You may lookup the
name plate for the product model.

Warranty Instruction

1.

According to “the Regulations of Responsibility concerning Repair, Exchange and Return
of some Commodities”, warranty period of imported appliance purchased for home use
purpose is one year for the complete unit. Warranty period of functional parts of refrigerators,
hoods, cooktops and dishwashers is 3 years, warranty period of functional parts of
microwaves is 2 years, warranty period of other functional parts is of one year. Warranty
period of appliances purchased for business, commercial or company use is 3 months for
complete unit and functional parts unless otherwise specified in the contract.

The laws and regulations will take the prior when the company's warranty condition collides with
any of them.

Warranty period for appliances sold at reduced prices is the same, but no warranty claim for price
reduced position.

Within warranty period, the consumer should show the valid purchase invoice of the appliance and
other relevant guarantee documents defined by the manufacturer when asking for free of charge
repair. Consumer should keep the warranty card and the purchase invoice properly and show them
together when asking for free of charge repair. The warranty period starts form the invoice date. If
the customer loses the invoice, it starts from the manufacturing date.

The following cases are not covered by the free of charge repair and should be paid by the
customer:

Damage caused by improper transportation, installation, operation, maintenance and storage by
customer.

Damage caused by power supply on customer site less than 187V or more than 240V.

Damage caused by unauthorized repair.

Without valid purchase invoice or without relevant guarantee document.

The guarantee document is amended by customer or doesn'’t accord with the appliance.

Damage caused by force majeure.

Out of warranty.

If the appliances are used under condition of improper power supply, water supply, temperature or
humidity, the damage and loss are not covered by the free of charge repair and should be paid by
the customer. Because the factors mentioned above is beyond the control of manufacturer.

Service Promises

24 hours hotline service - Telephone consulting service
Door to door service within 24 hours - Provide service a lifetime long
within city boundary

Free of charge installation (except accessories)

Service communication

Service call: 4008280099

Toll free call: 8008280099

Service fax: 025-84701672

Service mailbox: careline.china@bshg.com

Website: www.gaggenau.com 2012.11.22



Warranty Card
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	重要安全信息
	请认真阅读使用说明书。只有这样才能安 全正确地使用电器。请保管好说明手册和 安装说明，以备日后使用或供下一任所有 者使用。
	本电器仅适合整体安装在厨房内。请遵守 专用的安装说明。
	拆包后请检查电器是否有损坏。如果电器 在运输过程中损坏，请勿连接电器。
	仅限持有上岗证书的专业人员才可以连接 不带插头的电器。因不正确连接导致的损 坏将不予保修。
	本电器仅供家庭使用。本电器只能用于制 备食物和饮料。电器工作时必须有人看管。 本电器仅限室内使用。
	8 岁以上儿童以及身体、感官或精神有缺陷 的人员或缺乏经验和知识的人员，必须在 有人监督的情况下或在其安全责任人给予 电器使用安全指导并了解相关危险的情况 下，方可使用本电器。
	严禁儿童玩耍本电器。严禁 8 岁以下或无 人监督下的儿童清洗电器或进行日常保养。
	8 岁以下儿童远离电器及电源线。
	必须将附件正确滑入烹饪箱中。参见本说 明手册中的“附件描述”部分。
	有着火危险!
	▯ 易燃物品保存在烹饪箱中可能导致着火 危险。切勿将易燃的物品保存在烹饪箱 中。切勿在内部起烟时打开电器门。关 断电器，拔下电源插头，或关断熔断器 盒中的断路器。
	▯ 电器门打开时会产生一股气流。防油纸 可能会与加热元件接触并着火。在预热 期间，切勿将防油纸散铺在附件上。 请务必用烤盘或烤模压住防油纸。防油 纸应仅覆盖需要覆盖的表面，...

	有灼伤危险!
	▯ 电器会变灼热。切勿触摸烹饪箱的内表 面或加热元件。必须让电器冷却下来。 儿童远离电器。
	▯ 附件和烹饪容器会变得十分灼热。从烹 饪箱中取出附件或烹饪容器时必须戴上 烤箱手套。
	▯ 酒精蒸汽可能会在热烹饪箱内着火。切 勿烹饪混合了大量高浓度酒类的食物。 只能使用少量高浓度酒类。打开电器门 时需小心。
	▯ 工作期间可能会有热蒸汽逸出。切勿接 触通风孔。不要让儿童靠近。

	有烫伤危险!
	▯ 在打开电器门时，可能会有热蒸汽逸 出。由于温度原因，蒸汽可能不可见。 开门时，不要站得离电器太近。打开电 器门时要小心。不要让儿童靠近。
	▯ 将烹饪容器从烹饪箱中取出时，灼热的 液体可能会从烹饪容器的四周溢出。取 出灼热的烹饪容器时应小心，且必须戴 上烤箱手套。

	有电击危险!
	▯ 修理不当是很危险的。只能由我们经过 培训的售后服务人员来维修电器和更换 损坏的电源线。如果电器发生故障，请 断开电器电源插头，或断开熔断器盒中 的断路器。联系售后服务部门
	▯ 如果接触到电器的灼热部件，电器的电 线绝缘层会熔化。切勿使电器电源线接 触电器的灼热部件。
	▯ 湿气渗入会导致电击危险。请勿使用高 压清洁器或蒸汽清洁器。
	▯ 故障电器会导致电击危险。切勿接通发 生故障的电器。拔下电器的电源插头或 断开熔断器盒中的断路器。联系售后服 务部门。
	▯ 不合适的肉类探针的绝缘层可能会损 坏。仅可使用推荐用于该电器的肉类 探针。
	损坏原因
	小心！


	环境保护
	环境保护
	节能技巧

	电器介绍
	蒸汽烤箱
	显示屏和操作控件
	符号
	颜色和显示
	自动开门
	附加信息 ( 和 )
	说明

	冷却风扇
	小心！


	功能选择钮位置
	附件
	专用附件

	在第一次使用之前
	说明
	设置语言
	1 转动旋转选择钮，选择需要显示的语言。
	2 使用 ™ 确认。
	说明

	设置时间格式
	1 使用旋转选择钮选择所需的格式。
	2 使用 ™ 确认。

	设置时钟
	1 使用旋转选择钮选择所需时间。
	2 使用 ™ 确认。

	设置日期格式
	1 使用旋转选择钮选择所需的格式。
	2 使用 ™ 确认。

	设置日期
	1 使用旋转选择钮设置日期。
	2 触摸 C 符号，切换至月份设置。
	3 使用旋转选择钮设置月份。
	4 触摸 C 符号，切换至年份设置。
	5 使用旋转选择钮设置年份。
	6 使用 ™ 确认。

	设置温度格式
	1 使用旋转选择钮选择所需的格式。
	2 使用 ™ 确认。

	设置过滤器
	1 用旋转选择钮选择“可用” (带过滤器) 或“不可 用” (不带过滤器)。
	2 使用 ™ 确认。
	3 如果已选择“可用”过滤器：“过滤器容量”出现 在显示屏中。
	4 转动旋转选择钮，选择过滤器滤芯的容量 (100 - 9000 升之间)。请参见过滤器滤芯的 说明。
	5 使用 ™ 确认。

	设置水硬度
	1 使用随附的碳酸盐硬度测试器来检测自来水：在 小量管中装入自来水，直至到达 5 mL 刻度线。
	2 加入几滴指示液，直到颜色从紫色变为黄色。
	3 用旋转选择钮设置测量得出的水硬度。默认设置 值为 12。
	4 使用 ™ 确认。

	完成初始设置
	校准
	说明
	1 将功能选择钮旋转至 S 位置。
	2 用旋转选择钮选择“基本设置”。
	3 触摸 ™ 符号。
	4 用旋转选择钮选择“校准”。
	5 触摸 % 符号。
	6 取出烤箱内部的所有附件，然后触摸 ™ 符号。
	7 显示持续时间 20:00 分钟。触摸 I 开始校准。

	说明

	滤网
	清洁附件

	滤水器
	带或不带过滤器使用电器
	更换过滤器滤芯
	1 将功能选择钮设置到 S。用旋转选择钮选择 “更换滤芯”。
	2 显示 œ 符号。使用 ™ 确认。
	3 更换过滤器滤芯。请参见过滤器滤芯的说明。 使用 ™ 确认。
	4 “过滤器容量”出现在显示屏中。使用 ™ 确认。
	5 转动旋转选择钮，选择过滤器滤芯的容量 (100 - 9000 升之间)。使用 ™ 确认。



	启动电器
	待机
	说明
	启动电器
	说明



	操作电器
	烹饪箱
	说明
	小心！
	插入附件
	开启
	1 使用功能选择钮设置所需要的加热模式。将显示 所选择的加热模式和默认温度。
	2 如需更改默认温度： 使用旋转选择钮设置所需的温度。
	说明

	起雾
	去除蒸汽
	m 有烫伤危险!
	说明

	在每次使用之后
	1 在电器冷却后立即去除烹饪箱中的污物。过烧的 残余物以后更难于除去。
	2 电器冷却后，擦拭烹饪箱，用软布擦干。
	3 擦拭橱柜或手柄上的冷凝物。
	4 使用烘干程序 (参见烘干程序) 烘干烹饪箱，或 打开电器门让内部完全晾干。

	安全关断


	定时功能
	调用定时器菜单
	定时器
	设置定时器
	1 调用定时器菜单。
	2 转动旋转选择钮，设置所需烹饪时间。
	3 按下 I 启动。


	秒表
	启动秒表
	1 调用“定时器”菜单。
	2 触摸 C，选择 p “秒表”功能。
	3 按下 I 启动。

	暂停和重新启动秒表
	1 调用“定时器”菜单。
	2 触摸 C，选择 p “秒表”功能。
	3 触摸 H 符号。
	4 按下 I 启动。


	烹饪时间
	设置烹饪时间
	1 触摸 M 符号。
	2 使用 C 选择 6 “烹饪时间”功能。
	3 使用旋转选择钮选择所需烹饪时间。
	4 按下 I 启动。
	说明


	烹饪结束时间
	延迟烹饪结束时间
	1 触摸 M 符号。
	2 使用 C 选择 5 “烹饪结束时间”功能。
	3 使用旋转选择钮设置所需烹饪结束时间。
	4 按下 I 启动。
	说明



	长定时器
	说明
	设置长定时器
	1 将功能选择钮设置到 ž。
	2 触摸 / 符号。
	3 更改烹饪时间 6： 触摸 $ 符号。使用旋转选择钮选择所需烹饪 时间。
	4 更改烹饪结束时间 5： 触摸 C 符号。使用旋转选择钮设置所需烹饪结束 时间。
	5 更改关断日期 q： 触摸 C 符号。使用旋转选择钮设置所需的关断 日期。使用 ™ 确认。
	6 更改温度： 使用旋转选择钮设置所需的温度。
	7 按下 I 开始。


	个人菜谱
	录制菜谱
	1 使用功能选择钮选择所需的加热模式。
	2 触摸 i 符号。
	3 转动旋转选择钮选择空余的存储位置。
	4 触摸 g 符号。
	5 使用旋转选择钮选择所需的温度。
	6 烹饪时间已录制。
	7 如要录制其他阶段：
	8 如果菜肴已达到期望的烹饪效果，触摸 & 符号， 完成菜谱。
	9 在“ABC”中输入名称 (参见输入名称一节)。
	说明

	设置菜谱
	1 将功能选择钮旋转到所需加热类型。转动旋转选 择钮，设置需要的温度。
	2 触摸 i 符号。
	3 转动旋转选择钮选择空余的存储位置。
	4 触摸 % 符号。
	5 在“ABC”中输入名称 (参见输入名称章节)。
	6 使用 C 符号选择第一阶段。
	7 使用 C 符号选择时间设置。
	8 转动旋转选择钮，设置所需烹饪时间。
	9 使用 C 符号选择下一阶段。
	10 使用 ™ 保存。
	说明

	输入名称
	1 在“ABC”中输入菜谱名称。
	2 使用 ™ 保存。
	说明

	启动菜谱
	1 将功能选择钮设置到任意加热模式。
	2 触摸 i 符号。使用旋转选择钮选择所需菜谱。
	3 按下 I 启动。
	说明

	更改菜谱
	1 将功能选择钮旋转到任意加热类型。
	2 触摸 i 符号。
	3 使用旋转选择钮选择所需的菜谱。
	4 触摸 % 符号。
	5 使用 C 符号选择所需的阶段。
	6 使用 ™ 保存。

	删除菜谱
	1 使用功能选择钮设置加热类型。
	2 触摸 i 符号。
	3 使用旋转选择钮选择所需的菜谱。
	4 使用 Ž 删除菜谱。
	5 使用 ™ 确认。


	肉类探针
	m 有电击危险!
	m 有灼伤危险!
	将肉类探针插入到要烹饪的食物中
	设置中心温度
	1 在插入肉类探针后，将食物放入烤箱内。将肉类 探针插入烤箱内的插座中，关闭电器门。 不得缠绕肉类探针的电源线！
	2 使用功能选择钮设置所需要的加热模式。
	3 使用旋转选择钮设置烤箱内部温度。
	4 触摸 + 符号。使用旋转选择钮设置所需的中心 温度，然后使用 + 确认。
	5 电器以设定加热模式进行加热。
	说明

	建议中心温度值

	儿童锁
	说明
	启用儿童锁
	停用儿童锁


	基本设置
	1 将功能选择钮旋转至 S 位置。
	2 用旋转选择钮选择“基本设置”。
	3 触摸 ™ 符号。
	4 转动旋转选择钮，选择所需基本设置。
	5 触摸 % 符号。
	6 使用旋转选择钮设定基本设置。
	7 使用 ™ 保存，或使用 ' 取消，退出当前基本 设置。
	8 将功能选择钮设置为 0，退出基本设置菜单。
	说明
	说明
	--------
	清洁和维护
	m 有灼伤危险!
	m 有电击危险!
	m 有受伤危险!
	清洁剂
	请注意：

	清洁辅助程序
	启动清洁辅助程序
	1 将功能选择钮设置到 S。
	2 显示 ¢ 符号。使用 ™ 确认。
	3 从烹饪箱中取出附件和滤网。从烹饪箱中拆下滑 入式烤架 (参见拆除滑入式烤架章节)。使用清洁 剂擦拭烹饪箱。
	4 关闭电器门。使用 ™ 确认。
	5 将显示清洁时间 30 分钟。按下 I 启动。在显示 屏中的清洁时间倒计时。烹饪箱内的灯保持关断。
	6 在大约 30 分钟后信号响。显示屏上将出现一条 消息。
	7 擦净烹饪箱。清除残留的清洁剂。使用 ™ 确认。
	8 显示冲洗程序。按下 I 启动。电器已清洗。在显 示屏中的清洗时间倒计时。

	说明

	烘干程序
	启动烘干程序
	1 从烹饪箱中取出附件。擦净烹饪箱。彻底去除清 洁剂残留物。关闭电器门。
	2 将功能选择钮设置到 S。使用旋转选择钮选择烘 干程序。
	3 显示 j 符号。触摸 ™ 确认。
	4 将显示烘干时间 20 分钟。触摸 I 启动。显示屏 上显示的烘干时间递减。烹饪箱内的灯保持关断。
	5 大约 20 分钟后信号响。显示屏上将出现一条消 息。触摸 ™ 确认。


	除垢辅助
	小心！
	– 表面损坏
	– 表面损坏

	说明
	启动除垢程序
	1 将功能选择钮设置到 S。使用旋转选择钮选择除 垢程序。
	2 显示 ‘ 符号。触摸 ™ 确认。按照显示屏上显 示的说明进行操作。
	3 拆除侧面板：先拆下左侧滑入式导轨 (参见拆除 滑入式导轨章节)。向上卸下油脂过滤器。用套筒 扳手 (13 mm) 松开向前螺栓。拆下侧板。触摸 ™ 确认。
	4 将侧板单独放在水槽中，喷洒除垢剂。静置几分 钟，让其发挥作用。用足够的水彻底冲洗。
	小心！
	5 对烹饪箱中出现结垢的区域喷洒除垢剂。静置 1 - 3 分钟，等待发挥作用。触摸 ™ 确认。
	6 必要时重复除垢程序。
	7 彻底冲洗除垢剂。使用干净的湿布彻底清洁门 封。使用装满水的喷瓶和干净的软海绵或软布 进行冲洗。
	小心！
	8 重新插入侧板。重新安装滤网和滑入式导轨。
	9 显示冲洗程序。触摸 I 启动。 电器清洗。显示屏 上显示的冲洗时间递减。
	10 大约 3 分钟后信号响。触摸 ™ 确认。


	拆除滑入式导轨
	拆下导轨
	1 在烹饪箱中放一块洗碗布，以免刮伤不锈钢。
	2 拧下滚花螺母 (图 A)。
	3 将滑入式导轨从一侧轻轻拉离螺丝，然后朝着 您自己拉出 (图 B)。

	安装导轨
	1 通过背面的挡块正确定位滑入式导轨。
	2 将滑入式导轨推入到后面的螺栓上，然后从前侧 将它们挂好。
	3 拧紧滚花螺母。

	说明



	故障排除
	m 有电击危险!
	--------
	断电
	演示模式
	更换烤箱灯
	小心！


	售后服务

	设定表和提示
	说明
	蔬菜
	鱼
	鱼 – 低温蒸制
	肉 – 高温烹饪
	肉 / 家禽 – 低温烹饪
	家禽
	烧烤
	配菜
	甜点
	其他
	烘焙
	翻热 (重新加热)
	发面
	解冻
	m 有健康危险!


	腌渍
	榨取果汁 (软水果)
	制备酸奶
	制备大量食物
	食品中的丙烯酰胺
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